Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

GI pont(45):

Felvételi vizsga
Mesterképzés, gazdasaginformatikus szak
BME Villamosmérnoki és Informatikai Kar

2020. januar

A dolgozat minden lapjdra, a kerettel jelolt részre irja fel nevét, valamint felvételi azonositdjét!

A feladatok megoldasdhoz csak papir, frészer, zsebszamologép hasznélata megengedett, egyéb segédeszkoz és a
kommunik&cié tiltott. A megoldasra fordithaté id6: 120 perc. A feladatok utdn azok pontszamat is feltiintettiik.

A megoldasokat a feladatlapra irja rd, illetve ott jelolje. Teszt jellegli kérdések esetén elegendd a kivalasztott valasz
betilijelének bekarikdzasa. Kiegészitendd kérdések esetén, kérjiik, adjon vilagos, egyértelmii valaszt. Ha egy valaszon
javitani kivan, teszt jellegii kérdések esetén irja le az 10j betiijelet, egyébként javitasa legyen egyértelmii.

A feladatlapra irt informéciok koziil csak az eredményeket vessziik figyelembe. Az dttekinthetetlen vélaszokat nem
értékeljiik.

A vizsga végeztével mindenképpen be kell adnia dolgozatdt. Kérjiik, hogy a dolgozathoz més lapokat ne mellékeljen.

Felhivjuk figyelmét, hogy illegalis segédeszkoz felhasznélasa esetén a felligyel6 kollegdk a vizsgabdl kizarjak, ennek
kovetkeztében felvételi vizsgaja sikertelen lesz, amelynek letételét csak a kovetkezo felvételi id6szakban kisérelheti meg
jbol.

Témakorok kivalasztasa

Jelen Osszedllitas 3 x 2 témakort tartalmaz: valdsziniliségszamitas — diszkrét matematika; vallalatgazdasagtan —
pénziigyi ismeretek; vallalatiranyitdsi rendszerek — programozasi és halézati ismeretek. Mindhdrom csoportbdl ponto-
san 1 feladatait kell megoldania. Az aldbbi tdbldzatban jelolje egyértelmiien (+ vagy x jellel), hogy az adott csoportbdl
melyik témakor feladatait oldja meg. Csak ezek eredményeit vessziik figyelembe a felvételi vizsga pontszaménak
megéllapitasdhoz.

Valészinliségszamitas

Diszkrét matematika

Villalatgazdasagtan

Pénziigyi ismeretek

Viéllalatiranyitasi rendszerek

Programozasi és halézati ismeretek

Specializaciovalasztas

Kérem, a tuloldalon talalhaté tdblazatban jelolje meg, mely specializdciéon kivanja tanulményait folytatni.
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Specializaciovalasztas

Kérem, az aldbbi tablazatban jeldlje meg, mely specializacién kivanja tanulményait folytatni. A tabldzatban a
specializacié neve mellett szdmmal jelolje a sorrendet: 1-es szdm az els6 helyen kivalasztott specializacidhoz, 2-es
a masodik helyen kivélasztotthoz tartozik stb. Nem kell az 0sszes specializacié mellé szamot irni, de legalabb egy
specializaciét jeloljon meg. Egy sorszam csak egyszer szerepeljen.

Specializacié neve sorrend

Analytical Business Intelligence

Vallalatirdnyitési informatika
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kdd:

VS pont(15):

L. Legyenek A, B és C teljesen fiiggetlen események, melyekre P(A) = 0,1, P(B) = 0,8 és P(C) = 0,5. Mennyi a
P(A+ B+ C) valésziniiség?

a) 0,6 b) 0,64 c) 0,72 d) 08

pont(1):

2. Két kockaval dobunk egyszerre. Mennyi annak a valdsziniisége, hogy két egymas utani dobasnal csak az egyikben
van hatos?

(@) @ @) e 6)0)

pont(1):

3. Legyen az X valdsziniiségi valtozd értéke egy konyvben az egy oldalon el6fordulé betithibak szama.
(i) Ekkor X eloszlasa

a) binomiélis b) Poisson c) geometriai d) normalis
pont(1):
(ii) Ha dtlagosan 2 hiba van egy oldalon, akkor mennyi X szérésa, o(X)?
a)l b) v2 c) 2 d) nem lehet meg-
hatarozni
pont(1):

4. Legyen X normaélis eloszldst val6sziniiségi véltozé -1, illetve 3 paraméterekkel (N (—1,3)).

(i) Fejezze ki a P(2 < X < 11) valésziniiséget a standard normadlis eloszlds eloszldsfiiggvényével, ®-vel!

a) &(4) — &(1) b) O(4) + (1) — 1 c) B(11) — B(2) d) ®(11) + B(2) — 1

pont(1):

(i) Ha Y normaélis eloszldst valésziniiségi valtozé 2, illetve 1 paraméterekkel (N(2,1)), valamint X és Y
fiiggetlenek, akkor mennyi a 0(2X — 3Y — 1) szérés értéke?

a) 2 b) 10 c) V45 d) V46

pont(1):
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5. Egy urndban 6 piros és 3 fehér golyé van. Otszor hizunk az urnabél visszatevéssel. Legyen X a kihtizott piros
golydk, Y pedig a kihuzott fehér golydk szama.

(i) P(X =2]Y =3) =

4 40
= — 1
a) 0 243 °) 313 d)
pont(1):
(ii) Mennyi az R(X,Y") korreldcids egyiitthaté értéke?
1
a) —1 b) —3 c)0 d)1
pont(1):

6. Legyen az X valdsziniiségi valtozé egyenletes eloszldsi a (0,2) intervallumon, és legyen az Y valdsziniiségi valtozd
vérhaté értéke E(Y) = 4, szérdsa o(Y) = 2, valamint X és Y legyenek fiiggetlenek.

() BE(XY —2Y%2 4+1) =2

a) —35 b) —28 c) —27 d) 45

pont(1):
(ii) Mennyi a cov(3X — Y, X + 2Y) kovariancia értéke?
a) —29 b) -7 c) 9 d) 35
pont(1):
(i) B(XY —2Y2 +1]Y) =?
a) —35 b) —27 )Y -2v?4+1 d) —2v%+5
pont(1):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

VS

7. Legyen az X, Y valdsziniiségi valtozok egyiittes siiriiségfiiggvénye

fxy(xy) =2’y +ar, 0<r<1,0<y<2

a)g b)% c)1 d)g

pont(1):

(ii) X vetiileti stirtiségfliggvénye, fx(x) =

1 5 1 2 1 1
a) §x2+§x,0<x<1 b)x2+§m,0<x<1 c)2x2+§x,0<x<1 d)§x3+§x2,0<m<1

pont(1):
(iii) B(X) =
49 13 5
a 79 b) 18 c) 6 d) -
pont(1):
(iv) PO< X <1/21<Y <2) =
° L 3 13
a) = b) 3 c) 6 d) =
pont(1):
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DM

Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

Figyelem: az dsszes feladatndl egy helyes vdlasz van!

1. Tekintstuk az alabbi abran lathaté haldzatot.

Qb)

(12)

(i) Adjuk meg az s,c,d csticsokbdl 8116 s-t-vagds kapacitasat!

pont(1):

(ii) Adjuk meg a minimélis vigas kapacitdsdt!

pont(1):

(iii) Adjuk meg a maximaélis folyam értékének és a minimélis s-tvvdgds kapacitdsdnak kiillonbségét (abszolit
értékben).

pont(1):

(iv) Adjuk meg a maximdlis folyam értékének és a minimélis folyam értékének kiilonbségét (abszolit
értékben).

pont(1):

(v) Dontsiik el, hogy igazak-e a kovetkez6 allitdsok!

a) A megadott halézatban minden végds kapacitdsa paros. igaz — hamis

b) A megadott hélézatban minden folyam értéke péros. igaz — hamis

pont(1): D

. Legyen G olyan egyszerii, 6 cstcsu graf, melynek kromatikus szdma 2, de G-be barmely (korabban nem behuzott)
élet behuizva mar 3 lesz a kromatikus szam. Ekkor G-nek

a) biztosan 9 éle van.  b) legfeljebb 5 éle van. c¢) 5, 8, vagy 9 éle van. d) biztosan 8 éle van.

pont(2):
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3. Melyik igaz az alédbbi allitasok koziil?

a) Minden pdros csticsu faban van teljes parositds.
b) Ha egy fdban a maximdlis fokszam 10, akkor a fanak 12 darab 1 foki csticsa van.
¢) Minden 10 csticsd, 9 élil egyszerti graf fa.

d) Béarmely fa kromatikus szdma legfeljebb 2.

pont(2):

4. Melyik igaz az alabbi allitdsok koziil?

a) Ha egy gréfnak legfeljebb 8 éle van, akkor a graf sikbarajzolhaté.
b) Ha egy grafnak legaldbb 10 csicsa és legfeljebb 24 éle van, akkor a graf sikbarajzolhat6.

c) Ha egy graf nem sikbarajzolhatd, akkor részgrafként tartalmazza a Ky teljes grafot vagy a K3 3 teljes paros
grafot.

d) Ha egy 10 csicsi paros grafnak legfeljebb 10 éle van, akkor a graf sikbarajzolhaté.

pont(2):

5. Melyik allitds igaz az aldbbiak koziil?

a) Ha béarmely k pozitiv egészre teljesiil, hogy a G grafbdl barmely k csicsot torolve legfeljebb & komponens
keletkezik, akkor G-nek van Hamilton-kore.

b) Ha egy n csicsd grafnak van Hamilton-kore, akkor minden cstcsdnak a foka legaldbb g .

¢) Ha egy grafban minden fokszdm pdros, akkor a grafnak van Euler-korsétéja.

d) Ha egy 4n csicsi grafban minden csics foka 2n, akkor a grafnak van Euler-korsétdja és Hamilton-kére is.

pont(2):
6. A 9 cstucsu teljes graf élkromatikus szama ...
a) ... kett&vel kisebb, mint a 10 csicst teljes graf élkromatikus szdma.
b) ... eggyel kisebb, mint a 10 csicsu teljes graf élkromatikus szdma.
¢) ... ugyanannyi, mint a 10 csicsu teljes graf élkromatikus szdma.
d) ... eggyel nagyobb, mint a 10 csicsi teljes graf élkromatikus széma.
pont(2):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

VG

1. Egészitsen ki minden felsoroldst a hidnyz6 fogalommal!

(1) Tervezés, SZETVEZES, VEZETES, ...ttt ettt et e e e

pont(1)
(ii) Humdén készségek, technikai Készségek, .. ...t e .
pont(1)
(iii) Diagnosztikai készségek, kommunikdacios készségek, dontéshozéi készségek, ...l .
pont(1)
(iv) Technokratikus eszk6zOk, strukturdlis eszkOzok, ....... ..o
pont(1)
2. Jelolje meg a helyes allitést!
a) Az irdnyitds a szervezet tagjai viselkedésének befolydsoldsa.
b) A vezetés a szervezet tagjai viselkedésének befolydsoldsa.
c) Az irdnyitds a feladatok és eréforrdsok egymadashoz rendelése, a miikodés strukturaldsa.
d) A vezetés a feladatok és eréforrdsok egymdshoz rendelése, a miikodés strukturdldsa.
e) A tervezés a feladatok és eréforrdsok egymdshoz rendelése, a miikodés strukturdldsa.
pont(1):
3. Jelolje meg a helyes allitast! Az idedlis biirokratikus szervezet...
a) ... Max Weber szervezetfelfogdsa a tomegméretii igazgatdsra.
b) ... Henry Ford iizemszervezésének eredményeként jott létre.
c) ... Frederick Winslow Taylor munkairoddinak miikédése soran alakult ki.
d) ... George Elton Mayo Western Electricnél végzett vizsgalataihoz kothetd.
e) ... Joseph M. Juran minéségmenedzsment irdnyzatinak ajanlasa.
pont(1):
4. Jelolje meg a hamis allitast! A részvénytarsasag ...
a) ... kialakuldsdt a XX. sz.-i tomegtermelés eléretorése inditotta el.
b) ... részvényesei csak részvényeik névértéig felelnek az Rt. addssigaiért.
c) ... tulajdonosai olyanok is lehetnek, akik az Rt. iizleti tevékenységébe nem szdlnak bele.
d) ... tulajdonosai és menedzserei kozott érdekazonossdg van.
e) ... tulajdonosi jogai a részvények névértékei ardnyaban oszlanak meg.
pont(1):
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5. Jelolje meg azt az 4llitdst, amely igaz az ABC (Pareto-) elemzésre!

a) Hdrom szempont figyelembevételével hatdrozza meg a kritikus hibdkat.
b) Nehezen dttekinthetd, tdblazatos formdban dolgozik.

c) Elsbdleges célja a kritikus hibdk feltdrdsa, azonositdsa.

d) Szisztematikusan feltdrja a hibak okait.

e) Konnyen &dttekinthetévé teszi a vizsgalt folyamatot.

pont(1):

6. Jelolje meg az alabbi, ISO 9001-es mindségbiztositasi rendszerre vonatkozd allitdsok koziil a helyeset!

a) Bevezetésével a véllalat gazdasdgi, pénziigyi helyzete javul, stabilizalédik.

b) Az ISO 9001-es lépett az ipardgspecikfikus mindségbiztositasi szabvanyok helyébe.

¢) Ha nem megfeleléen épitik ki, konnyen egy nehézkes, tuldokumentdlt rendszerré valhat.
d) Bevezetésével a termék minbsége nagymértékben javul.

e) Az ISO 9001-es min8ségbiztositdsi rendszer tandsitvanya 5 évig érvényes.

pont(1):

7. Jelolje meg azt az allitast, amely igaz a brainstormingral

a) FO célja a megolddsi javaslatok dtgondoldsa, "mindségi” otletek kigondoldsa.
b) Otletek, megoldasi javaslatok gytijtésére hasznalhaté mddszer.

c) Minél nagyobb csoporttal végezziik, anndl termelékenyebb.

d) Feltrja egy probléma stlyossigét, ok-okozati struktirajat.

e) Lasst, viszonylag sok idét igényel.

pont(1):

8. Melyik alabbi jellemz6 igaz altalanosan a termékéletgorbe novekedési szakaszara?

a) Koltségesokkentés és automatizdlds jellemzo.

b) A versenyképesség meghatdrozé tényezdje a gydrtdsi koltség.
c) A véllalat eladja a gyértds jogét.

d) Sziikséges a disztribiciés hélézat kiépitése.

e) A véllalat kis- és kozépsorozat-gydrtdsra rendezkedik be.

pont(1):

9. A pétlékols kalkuldcior ...

a) ... az amortizacids koltségek fix és valtozo részre bontdsanal hasznaljuk.
b) ... a kozvetlen koltségek koltségviselokre vald szétosztdsara hasznaljuk.
c) ... a kozvetett koltségek koltséghelyek kozotti szétosztdsdra hasznaljuk.
d) ... a kozvetlen koltségek progressziv és fix részre bontdsandl hasznaljuk.

e) ... a kozvetett koltségek koltségvisel6kre vald szétosztdsdra hasznaljuk.

pont(1):

10
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

VG

10. Koltségnem szerinti csoportositasban az aldbbi koltségfajtakat kiilonboztetjiik meg:

a) széllitdsi, anyagi, energia, bér b) kozvetett, kozvetlen, amortizicid

c) anyagi, személyi, értékcsokkenési lefrds d) kozvetlen, fix, értékesokkenési lefrds

e) onkoltség, teljes, valtozo f) amortizacié, bér, energia, beszerzési (gép)
g) személyi, fejlesztési, anyagi, amortizdcids h) alternativa, elsiillyedt, beruh&zasi

pont(1):

11. Egy véllalkozds drbevétele 110 MFt/év, osszes koltsége 80 MFt/év. Az Osszes fix koltsége 50 MFt/év.

(i) Mekkora a véllalkozdsndl a fedezet Gsszege?

a) 40 MFt /év b) 27,5 MFt/év c) 70 MFt/év d) 80 MFt/év e) 30 MFt/év
f) 47 MFt/év g) 15 MFt/év h) 60 MFt/év i) egyik sem Jj) nincs elég adat
pont(1):
(ii) Mekkora a véallalkozési szint(i koltségvaltozasi tényezd?
a) 1,375 b) 0,625 ¢) 0,273 d) 1,6 e) 0,6
£) 1,0 g) 2,2 h) 0,375 i) egyik sem j) nincs elég adat
pont(1):

11
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

PU

1. Egy részvény varhaté hozama 17%, az értékpapir bétdja 1,25. A vérhaté piaci hozam 15%, a kockdzatmentes
hozam 8%. A CAPM feltételei teljestilnek. Az aldbbi allitdsok koziil melyik helyes?

a) A részvény tuldrazott.

b) A részvény helyesen drazott.
c) A részvény alfdja —0,25%.
d) A részvény alfdja +0,25%.

pont(1):

2. Melyik iparag bétaja egynél nagyobb, egynél kisebb pozitiv, illetve negativ? A legnagyobb valdsziniliségili esetet
jelolje meg!
a) egynél nagyobb: technoldgia; egynél kisebb pozitiv: koziizemi cégek; negativ: felszdmold cégek
b) egynél nagyobb: felszamold cégek; egynél kisebb pozitiv: koziizemi cégek; negativ: technoldgia
c) egynél nagyobb: kozlizemi cégek; egynél kisebb pozitiv: felszdmold cégek; negativ: technolégia
d) egynél nagyobb: technoldgia; egynél kisebb pozitiv: felszamold cégek; negativ: koziizemi cégek

pont(1):

3. Vélassza ki a helyes allitast!

a) Az osztalék els6bbségi részvény tulajdonosa érdekelt a vagyon névekedésében.

b) Ha az aktudlis piaci drfolyam egybeesik az elméleti arfolyammal, akkor a vérhaté hozam megegyezik a
befektetok altal elvart hozammal.

c) A CAPM formula alapjan megallapithatdé, hogy a befektetés vérhaté hozamdt nem befolydsolja a béta
mértéke.

pont(1):

4. Az értékpapir megjelenési forma szerint lehet:
a) nyilvantartdsokban 1étezd, elektronikus tuton rogzitett és tovébbitott, értékpapirszdmlan nyilvantartott, a
jogszabalyban meghatarozott valamennyi kelléket tartalmazé adat.
b) bemutatdra sz6l6 — korldtlanul dtruhdzhaté értékpapir.

c) vallalati papir (kotvény, részvény).

pont(1):

5. Ha egy véllalkozas elso félévi atlagos forgdeszkoz-dlloméanya 100.000.000 Ft és az értékesités nettd arbevétele
800.000.000 Ft, akkor a forgési sebesség napokban kifejezve: (egy félév = 182 nap)

a) 21-23 nap;
b) 15-18 nap;
¢) 25-27 nap;
d) 30-32 nap kozott van.

pont(1):

13
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6. Valamely cég 5 éves futamidejii, 100.000 Ft névértékii, 10%-os névleges kamatozdsu értékpapirt bocsdtott ki
pontosan 3 éve. A kétvényt 98.000 Ft-os kibocsédtasi arfolyamon hoztak forgalomba.

(i) Mennyit fizetne a kétvényért a 3. év végén kozvetlentil a kamatfizetés és torlesztés elStt, ha az alternativ
kamatlab 8%, a torlesztés évenként azonos Osszegekben torténik és kamatot is évente fizet?

pont(1):

(i) Irja fel a cash-flow tablat!

pont(1):

(iii) A térsasdg az els6bbségi részvényei utdn évi 350 Ft osztalékot fizet. A vallalat 100.000 db 4j részvény
kibocséataséat tervezi 2500 Ft/részvény eladdsi drfolyamon. A kibocsédtédssal osszefiiggd koltségek részvényenként
85 Ft-ot tesznek ki. Mekkora az elsébbségi részvény tokekoltsége?

pont(1):

14
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

PU

7. Egy Rt. t&keszerkezete a kovetkez6: sajit téke 75% (ebbél torzsrészvény 60%, a tobbi els6bbségi részvény),
hosszu lejarati koleson 25%. A torzsrészvény tulajdonosok altal elvart hozama 18%, az els6bbségi részvények
garantdlt osztaléka 15%. A kolesont terheld brutté hiteldij 12%. A térsasdgi adé mértéke 20%. Hatdrozza meg
a vallalati atlagos tékekoltséget!

pont(1):

8. Egy bizonyos cég részvényeinek mai arfolyama részvényenként 60$. Egy részvényre egy év milva 8% osztalékot
fizetnek, varhaté arfolyama egy év milva 63$. Mekkora a részvénytél elvart hozam?

pont(1):

9. Ha valaszthatok a kovetkez& 1 éves lekotésii betételhelyezési ajanlatok koziil, melyiket fogom valasztani?

a) Az éves kamatlab 4,2%.
b) Az éves kamatlab 4%, de a t&késités gyakorisdga negyedév.
c) Az éves kamatldb 3,5%, de a tOkésités gyakorisdga 1 hénap.

pont(1):

15
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10. Egy befektets ” A” és ?B” részvényekbdl allitja ssze a portfolidjat. ”A” véarhat6 hozama 18%, a hozamok szdrdsa
20%, a papir becsiilt bétdja 0,5. ”B” varhaté hozama 19%, a hozamok szérasa 22%, a papir becsiilt bétdja 1,1.
A két papir kozotti kovariancia 120.

(i) Szdmitsa ki annak a portfoliénak a vérhat6é hozamét, amelyben az ” A” részvény részaranya 60%, a "B”
részvényé pedig 40%!

pont(1):
(ii) Szamitsa ki a portfoli6 egylittes szérasat!
pont(1):
(iii) Mennyi ennek a portfoliénak a bétdja?
pont(1):

(iv) Ha a kockdzatmentes kamatldb 3%, a piaci portfolié hozama 21% és a CAPM feltételei érvényesek,
mennyi lenne a portfolié egyensilyi hozama?

pont(1):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

VI

Vilassza ki a helyes megolddst!

1. A standard vallalatiranyitasi rendszerhez pénziigyi funkcidk az alabbi mdédon kapcsolédhatnak:

a) ESB (Enterprise Service Bus) hasznalatédval b) szoftverintegriciéval
¢) modulként d) funkciételepitéssel
e) mindegyikkel f) egyikkel sem

pont(2):

2. A gyartéssal kapcsolatos anyagsziikségleteink az alabbi sziikséglettervezd rendszerben tervezhet6k meg:
a) MRP b) DRP c) FRP d) CRP
e) mindegyikben
f) egyikben sem

pont(2):
3. A bizonylati elv kimondja, hogy ...
a) ... a bizonylatokat sorszdmmal kell ellatni.
b) ... a gazdasédgi eseményeket bizonylatokkal kisérjiik.
c) ... a bizonylatot megsemmisiteni nem szabad.
d) ... a bizonylatokat meg kell érizni a torvény dltal eldirt ideig, de legaldbb 5 évig.
e) mindegyik
f) egyik sem
pont(2):
4. A szallitélevél kiallitasakor ...
a) ... a kapcsol6dé ajanlatot mér archivaltuk.
b) ... a széllitélevél stdtusza aktiv.
¢) ... a kapcsol6dé szamlat nem feltétleniil hoztuk még létre.
d) ... a megel6z8 bizonylatok informdciétartalma felhasznalhato.
e) mindegyik
f) egyik sem
pont(2):

5. Az alabbiak koziil mely tipusd adatot rogzithetiink tranzakcios adatként a véllalatiranyitasi rendsszerben?

a) iigyfelek b) vésérlasok
c) telephelyek d) raktarak
e) mindegyiket f) egyiket sem

pont(2):
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6. Vallalatunk tigyviteli rendszere az aldbbi adatbazis-struktiran miikodik.

Cikk
SzamlaTétel il o0 Raktar
PK |SzamlaTétellD | Cikk a Tétel Megnevezes Cikk a PK | TétellD
sorban MennyiségEgyseég Raktarban
Mennyiség > Hossz — Készleten
Kedvezmény HosszEgys Foglalt
TételPozicio Széllesség Minkészlet
FK2 | SzamlalD Sz¢élIEgys Maxkeszlet
FK1 | CikkID Vastagsag FK1 | CikkID
VastagsagEgys
Suly
SulyEgység
Sz’émlg EgységAr Muveletterv
Tételei Pénznem
FK3 | MiveletterviD PK | MlveletterviD
: _ Cikk Leiras
VevéiSzamla T Miveletterve ErvényességKezdete
PK | SzamlalD i ErvényességVége
PK | VevéID
Szamlaszam Vevd a : Miveletek a
SzamlaKelte Szamlan Név Mvelettervben
TeljKelte P Irszam
FizHatarido \Lﬁ'ros Miivelet
Agné ca
bl Hazszam PK |MveletiD
Cégutca TeISZém 1
Céghézszam Ugyfélkat Leiras
Cégtelszam Muveletild6é
Cégad(’)szém FK1 [ MiveletterviD
Vevénév FK2 GéplD
Vevlirszam 2
Vevévaros Gp i i1
Vevéutca PK |GéplD AMuveIe’tet végzd
Vevbhazszam gep
Vevételszam Megnevezés ¢
FK1 | VevdID Kapacitas
KapacitasEgys
Géporadij
GéporadijPénznem

A raktérozott cikkek minimumkészletszintje szerint csokkend sorrendben véalassza ki azon cikkek megnevezését,
mennyiség egységét, egységarat és pénznemét, valamint az eldallitasahoz kapcsolddd miiveletterv azonositojat és
leirdsat, tovabba az aktudlis készletszintjét, foglalt készlet mennyiségét, minimum készletszint értékét, melybol
nincs minimalis készletszint definidlva a lekérdezés pillanatdaban.

a) SELECT  Cikk.Megnevezés, Cikk.MennyiségEgység, Cikk.EgységAr, Cikk.Pénznem,
Miveletterv.MiiveletttervID, Miiveletterv.Leiras, Raktar.Készleten, Raktar.Foglalt,
Raktar.Minkészlet
FROM Cikk INNER JOIN Raktar ON Cikk.CikkID = Raktar.CikkID INNER JOIN Miveletterv
ON Cikk.CikkID=Miiveletterv.MiveletterviD
WHERE (Minkészlet = ’0”)

ORDER BY Raktdr.Minkészlet ASC;
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

VI

b) SELECT  Cikk.Megnevezés, Cikk.MennyiségEgység, Cikk.EgységAr, Cikk.Pénznem,
Miiveletterv.MiiveletttervID, Miiveletterv.Leirés, Raktar.Készleten, Raktar.Foglalt,
Raktar.Minkészlet
FROM Raktar INNER JOIN Cikk ON Raktar.CikkID = Cikk.CikkID INNER JOIN Miveletterv
ON Cikk.MiuvelettervID=Miuveletterv.MuveletterviD
WHERE (Minkészlet > ’0’)

ORDER BY Raktar.Minkészlet DESC;

c) SELECT  Cikk.Megnevezés, Cikk.MennyiségEgység, Cikk.EgySégAr, Cikk.Pénznem,
Miiveletterv.MiveletttervID, Miiveletterv.Leiras, Raktar.Készleten, Raktar.Foglalt,
Raktar.Minkészlet
FROM Cikk INNER JOIN Raktar ON Cikk.CikkID = Raktar.CikkID INNER JOIN Miveletterv
ON Cikk.MiivelettervID=Muiiveletterv.MiveletterviD
WHERE (Minkészlet = ’0’)

ORDER BY Raktédr.Minkészlet DESC;

d) SELECT  Cikk.Megnevezés, Cikk.MennyiségEgység, Cikk.EgységAr, Cikk.Pénznem,
Miveletterv.MiuveletttervID, Miiveletterv.Leiras, Raktar.Készleten, Raktar.Foglalt,
Raktar.Minkészlet
FROM Miveletterv INNER JOIN Cikk ON Miveletterv.MivelettervID=Cikk.MivelettervID
INNER JOIN Raktdr ON Cikk.CikkID = Raktar.CikkID
WHERE (Minkészlet > ’07)

ORDER BY Raktédr.Minkészlet ASC;

e) Egyik sem.

pont(3):

7. Tervezze meg egy rendezvényszervezd vallalkozas egyszerii tigyviteli alkalmazasdnak adatbazisat az alabbiak
szerint!

A véllalkozés szeretné tarolni a munkatarsai alapadatait, mint név, e-mail cim, telefonszdm valamint a mun-
kavégzésre vonatkozoan az egyes munkatarsak altalanos éradijat és felhalmozott tilérdinak szamat.

Sziikséges tarolni a rendezvényeket, azok nevét, helyszinét, kezdési és befejezési idejét és a hozzd rendelt
koltségkeretet.

A rendezvényeket megbizok kérésére szervezi a vallalkozds. A megbizok visszatérd iigyfelek is lehetnek, igy
szeretnénk tarolni neviiket, cimtiket, telefonszamukat és e-mail cimiiket. Természetesen a megbizé nem csak
maganszemély, de vallalkozés is lehet. Ez esetben az elébbi mezok tartalma értelemszeriien cégnév, székhely,
a véllalkozés telefonszama és e-mail cime legyen. Ugyanakkor sziikséges egyértelmiien mar adatbdzis szinten
megjeldlni, hogy maganszemélyrdl vagy vallalkozasrél van szo.

A visszatér6 tigyfelek kedvezObb ajanlatokban is részesiilhetnek az iigyfélkategoriajuk alapjan, melyet szintén
tarolni sziikséges.

Mivel a rendezvények szervezésének és a felmeriilo koltségeknek a nyomon kovetésére is szeretnénk hasznalni
az alkalmazdst, ezért tarolni kell az adatbazisban a munkatarsak egyes rendezvényekhez kapcsoléddan elvégzett
munkait, azok megnevezését, kezdetét, végét valamint az adott munka elvégzéséhez esetlegesen felhasznalt Gssze-
get (elszamolt koltség) és annak rovid széveges indokldsat is.

Megjegyezziik, hogy egy munkatarsunk egy projekten beliil tobb feladatot is végezhet egymastdl fiiggetlentl.
Megjegyezziik tovabbé, hogy az esetleges tulérak nem jelentenek extra koltséget az adott rendezvényre nézve.
A felhalmozott tulérakat a vallalkozds kiilon fizeti ki a dolgozdinak fiiggetleniil attél melyik rendezvényen-
rendezvényeken dolgozva jottek létre.
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A lentebb megadott lehetéségekben az aldbbiakat abrazoltuk:

a sziikséges adattdablakat elnevezésiikkel,

az adattablak mezdit,

megjelolt elsddleges kulesmezé(ket) minden tébldban, és
az idegen kulcsokat a hivatkozott tabla megfelelé mezGjének egyértelmii azonositdjaval.

Vilassza ki a fenti feladat helyes, redundanciamentes megoldédsat az alabbi lehetségek koziil!

a)

b)

d)

e) Egyik sem.

Dolgozik ERI9P
et PK | DolgozikiD Rendezvény PK_|MeqbizolD
PK' | MunkatarsID - PK | RendezvénylD Név
Mettdl Cim
Nev _Il\% ?/dédklgn = Megnevezés < Telefon
TeIefpn Koltsd et Helyszin Email
E,ma”" Me 'eg 1 Kezdete Cég/Magan
Oradij gjegyz Vége Kategéria
Talora FK1 | RendezvénylD KéltséaKeret
FK2 | MunkatarsID SR A
FK1 | RendezvénylD
Dolgozik Megbiz6
2 Rendezvén
ML PK | DolgozikiD Y PK | MegbizélD
PK | MunkatérsID PK | RendezvénylD
Mettdl Név
Név Meddig Megnevezés — Cim
Telefon Tevékenység Helyszin Telefon
Email Koltség Kezdete Email
Oradij Megjegyzés Vége Cég/Magan
Talora FK1 | RendezvénylD FK1 | MegbizdlD Kategoria
FK2 | MunkatarsID KoltségKeret
PR Deiggal Rendezvény Megbizé
unkatars :
By Dogozk PK | RendezvénylD PK | MegbizsID
PK | MunkatarsID
hiehol Megnevezés Név
Nev "\I{:a ev(édklgn & Helyszin FEEE L Cim
Telefpn Kdltsé yeed Kezdete Telefon
Email s .eg iy Vége Email
Oradij e KoltségKeret Cég/Magan
Tdléra Gl L rondsavenyld FK1 | Megbiz6ID Kategéria
FK2 | MunkatarsID
Dolgozik Megbizd
: Rendezvén
ML PK | DolgozikiD i PK | MegbizoID
PK | Munkatars|D PK | RendezvénylD
Mett6| Név
Név Meddig Megnevezés ¢ Cim
Telefon Tevékenység Helyszin Telefon
Email Kéltség Kezdete Email
Oradij Megjegyzes Vége Cég/Magan
Taléra FK1 | RendezvénylD KoltségKeret Kategoria
FK2 | MunkatarsID FK1 | RendezvénylD

pont(2):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

PH

1. Hogyan tehetiink elérhetové egy private fliggvényt a leszarmazott osztalyban?
a) Csak gy, hogy a ldthatdésdgdt médositjuk public-ra.
b) Csak tgy, hogy a lathatésagat mddositjuk protected-re.
c) Ijgy, hogy a leszarmazott osztalyban private lathatosaggal felvessziik.

d) A lathatésagét publicra vagy protectedre médositjuk.

pont(1):

2. Melyik tipust konstruktornak nem lehet visszatérési értéke?
a) default konstruktornak
b) paraméterezett konstruktornak
¢) copy konstruktornak

d) Egyik konstruktornak sem lehet visszatérési értéke.

pont(1):

3. Egészitse ki a mondatot, hogy igaz legyen! Egy statikus tagfiiggvény ...
a) ... eléri az osztédly Osszes tagjat.
b) ... csak az osztély konstans tagjait éri el.
c) ... csak az osztaly statikus tagjait éri el.

d) ... kozvetlen hozzéféréssel rendelkezik az dsszes t6bbi osztaly tagjaihoz.

pont(1):

4. Melyik SQL lekérdezés ekvivalens az alabbival?
SELECT name FROM customer WHERE state = ’VA’;

a) SELECT name IN customer WHERE state IN (’VA’);
b) SELECT name IN customer WHERE state VA’ ;

c) SELECT name IN customer WHERE state = ’V’;

d) SELECT name FROM customer WHERE state IN (’VA’);

pont(1):

5. Adatbéazisban autdk adatait taroljuk. Ha a rendszam oszlopndl UNIQUE kényszert haszndlunk, akkor hany
olyan sort szurhatunk be, ahol a rendszam NULL?

a) Nem szirhatunk be egyet sem.
b) Maximum egy darabot.
¢) Maximum két darabot sztrhatunk be.

d) Tetszbleges szdmu sort beszirhatunk.

pont(1):
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6. frjon fuggvényt C#, JAVA vagy C++ nyelven, amely a képernyére kiirja, hogy a paraméteriil megkapott sztring-
ben melyik karakter hanyszor szerepel.

pont(3):

7. Egy vallalatnal a szamitégépeket Gsszekotd halozat modern optikai technoldgidk segitségével van megvaldsitva.
Ennek a halézatnak a szamitégépeinél az els6 ISO-OSI szint ...

a) ... az alkalmazdsi szintet jelenti és feladata a kiildd, illetve a fogadd félnél a tartalmat kezelni.
b) ... a héldzati szintet jelenti és feladata az IP csomagok el6éllitdsa és kiildése/fogaddsa.
c) ... a hélézati szintet jelenti és feladata az adatkapcsolati cimek ellenérzése és sziirése.

d) ... a fizikai szintet jelenti és feladata az optikai jelek (fényimpulzusok) kiildése és fogaddsa.

pont(1):
8. Mobiltelefonok hivasataddsa (handoff vagy handover) soran ...
a) ... egy adott cella bazisdllomdsan csatornavéltds torténik.
b) ... adott cella bazisdllomasirdl a telefon kapcsolatat egy masik cella bazisédllomdsa veszi at.
c) ... egy aktiv hivést lezdr (terminate) a mobil hivdsvezérl allomés.
d) ... a telefon egy maésik orszég szolgdltatéjanak a halézatdra vélt.
pont(1):
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Név, felvételi azonositd, Neptun-kéd:

PH

9. Készitsen SQL lekérdezést, ami kilistdzza, hogy az egyes vevlk eddig Osszesen milyen Osszegben rendeltek! A
lekérdezés eredményében szerepeljen a vevd neve és az eddigi megrendelések 6sszege. Figyeljen arra is, hogy
lehetnek azonos nevii vevok is az adatbéazisban, akiket meg kell kiilonboztetni.

Termék Megrendelés
PK | Termékid PK | Megrendelésid
—
Raktaron Darab
Név FK1 | Termékid
Ar FK2 | Vevéld
FK1 | Gyartold l
Gyartd Vevé
PK | Gyartéld PK | Vevéld
Név Név
Cim SzallitasiCim

pont(3):

10. Egy halozati tartoméany tiuzfalanak elsédleges feladata ...
a) ... biztosftani, hogy a kiils6 hélézati tartoménybdl ne juthasson jogosulatlan forgalom a belsé hélézatba.
b) ... kimend forgalom esetén biztositani, hogy a bels6 hélézati IP cimeket a kiils§ hdlézati IP cimekre forditsa.
c) ... biztositani a bels6 halézati IP cimek utvélasztasit (routoldsét) és cimfelolddsat.

d) ... biztositani a bels§ halézati szamitégépek virusellenbrzését.

pont(1):
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11.

Egy webkliens egy weboldalt HT'TP protokollon keresztiil ér el.

a) Az elsé hasznos adatcsomag elkiildése el6tt egy TCP kapcsolatot kell kiépiteni a webszerverrel.

b) Nem sziikséges sem UDP, sem TCP kapcsolat, a HT'TP csomagokat IP felett kiildi a szerver.

c) A szerver 80-as (HTTP protokollra jellemz3) szdmu Ethernet portjdra kell a webklienst csatlakoztatni.

d) Az &llitds hamis, mert a weboldalakat jellemz&en nem HTTP, hanem UDP protokollon lehet elérni.

pont(1):

12.

A kapcsold (switch) alapesetben egy csomagot ...

a) ... azon a kimeneti interfészén tovébbit, amelyen keresztiil a tudomdsa szerint a csomag IP célcimével
rendelkez6 szamitégép elérheto.

b) ... mindegyik kimeneti interfészén (broadcast médon) tovabbit, mert soha sem tudhatja, hogy a csomag IP
célcimével rendelkez6 szamitogép melyik interfészén keresztiil érheto el.

c) ... azon a kimeneti interfészén tovébbit, amelyen keresztiil a tudomédsa szerint a csomag Ethernet célcimével
rendelkez0 szamitogép elérheto.

d) ... mindegyik kimeneti interfészén (broadcast médon) tovabbit, mert soha sem tudhatja, hogy a csomag
Ethernet célcimével rendelkezé szamitogép melyik interfészén keresztiil érhet6 el.

pont(1):
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